
 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Славутицької міської ради 

______________№____________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА 
 

соціально-економічного та культурного  
розвитку міста Славутича на 2019 рік  

в рамках Стратегічного плану соціально- 
економічного розвитку міста Славутича 

 до 2020 року   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Славутич 2019 
 



 
2

ЗМІСТ 
 
  Стор. 
 Паспорт Програми 6 
 Загальна характеристика Програми 7 
Розділ I. Стислий аналіз соціально-економічного розвитку міста за 

2018 рік 9 
Розділ II. Пріоритети та основні завдання економічного та соціального 

розвитку міста у 2019 році 13 
Розділ III. Основні напрями соціально-економічного та культурного 

розвитку м. Славутича у 2019 році 15 
3.1 Соціальна сфера 

Демографічний розвиток 
Зайнятість населення та ринок праці 
Грошові доходи населення та заробітна плата  
Пенсійне забезпечення  
Соціальний захист та соціальне забезпечення 
Молодіжна політика 
Назустріч дітям  

15 
15 
15 
15 
17 
17 
18 
19 

3.2 Гуманітарна сфера 
Охорона здоров'я  
Освіта 
Культура 
Фізична культура та спорт 

20 
21 
22 
23 
24 

3.3 Природокористування та безпека життєдіяльності людини 
Охорона навколишнього природного середовища 
Охорона праці 

26 
26 
27 

3.4 Житлове та капітальне будівництво 
Управлінням інфраструктури та капітального будівництва 
Славутицької міської ради 

27 
 

27 
3.5 Житлово-комунальне господарство 28 
3.6 Розвиток підприємництва 

Надання адміністративних послуг  
Розвиток ринкової інфраструктури 

30 
31 
32 

3.7 Інвестиційна політика  32 
3.8 Об’єкти комунальної власності 

Управління об’єктами комунальної власності 
Реформування відносин власності 

33 
33 
33 

3.9 Розвиток реального сектору економіки 
Промисловість 
Транспорт, зв’язок та інформатизація 
Споживчий ринок 

34 
34 
34 
35 

3.10 Фінансові ресурси 35 
Розділ ІV. Основні показники 37 
 Таблиця 4.1 Основні показники економічного та соціального 

розвитку міста  37 
 Таблиця 4.2 Загальні характеристики обсягів капітальних 

вкладень ДСП «ЧАЕС» 37 
 Таблиця 4.3 Основні показники розвитку підприємництва та 

об’єктів інфраструктури підтримки малого 
підприємництва 38 

Розділ V. Показники розвитку комунальних підприємств 38 



 
3

 Таблиця 5.1 Основні прогнозні показники господарської 
діяльності комунального підприємства 
«Агентство регіонального розвитку» 38 

 Таблиця 5.2 Основні прогнозні показники господарської 
діяльності комунального підприємства 
«Житлово-комунальний центр» 39 

 Таблиця 5.3 Основні прогнозні показники господарської 
діяльності комунального підприємства 
«Управління житлово-комунального 
господарства» 39 

 Таблиця 5.4 Основні прогнозні показники господарської 
діяльності комунального підприємства 
«Славутич-Водоканал» Славутицької міської ради 39 

 Таблиця 5.5 Основні прогнозні показники господарської 
діяльності комунального підприємства 
«Управління з розвитку фізичної культури, 
спорту та туризму» 40 

Розділ VI. Додаткові данні 40 
  Перелік міських  програм, які діятимуть у 2018 

році 40 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
4
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Загальна характеристика Програми 
 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 
2019 рік (далі – Програма) визначає пріоритетні напрями та цілі розвитку міста. Метою 
її розробки є забезпечення активізації економічної діяльності, сприяння вирішенню 
гострих соціальних проблем населення за рахунок пожвавлення інвестиційної 
діяльності, розвитку малого та середнього бізнесу, спрямування зусиль на розв’язання 
існуючих проблемних питань у розвитку різних галузей (сфер діяльності) 
господарського комплексу міста, ефективного використання внутрішніх і зовнішніх 
можливостей його території. 

Програма відповідає стратегічним та операційним цілям, напрямкам Державної 
стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Плану пріоритетних дій Уряду 
на 2019 рік, Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року, Стратегічному 
плану соціально-економічного розвитку міста Славутича до 2020 року та Плану 
місцевого економічного розвитку м.Славутич. 

На підставі аналізу соціально-економічної ситуації в місті у 2018 році, з 
урахуванням завдань і положень Державної стратегії регіонального розвитку на період 
до 2020 року, Стратегії сталого розвитку "Україна - 2020", Плану пріоритетних дій Уряду 
на 2019 рік, Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року, Стратегічному 
плану соціально-економічного розвитку міста Славутича до 2020 року та Плану 
місцевого економічного розвитку м.Славутич. у Програмі визначено ключові заходи, 
які необхідно вжити для досягнення пріоритетних завдань розвитку міста Славутича у 
2019 році. 

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням 
положень: 
 - Законів України: 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про державні 
цільові програми», «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», «Про засади 
державної регіональної політики», «Про інвестиційну діяльність», «Про стимулювання 
інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових 
робочих місць», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про 
розвиток та підтримку малого та середнього підприємництва в Україні»;  
 - Постанов Кабінету Міністрів України: 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 
соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», «Про затвердження 
Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», «Про схвалення 
Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2018-2019 роки». 

Основні прогнозні показники Програми базуються на розрахунках структурних 
підрозділів Славутицької міської ради та її виконавчого комітету, комунальних 
підприємств міста, комунальних закладів, установ та організацій міста засновником 
яких є Славутицька міська рада, інших місцевих територіальних органів виконавчої 
влади, та враховують наявні ресурси і можливості для реалізації міської економічної та 
соціальної політики. За деякими показниками  використані попередні дані. 

Показники Програми є орієнтиром для розроблення суб’єктами підприємницької 
діяльності власних прогнозів, планів, бізнес-планів та інших документів, які спрямовані 
на мобілізацію зусиль щодо ефективного розв’язання проблем економічного і 
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соціального розвитку, досягнення стабільного економічного зростання, підвищення 
матеріального добробуту населення міста. 

Завдання і заходи Програми реалізовуватимуться шляхом тісної взаємодії 
Славутицької міської ради, її структурних підрозділів та структурних підрозділів її 
виконавчого комітету з комунальними підприємствами міста, комунальними закладами, 
установами та організаціями міста засновником яких є Славутицька міська рада, 
іншими місцевими територіальними органами виконавчої влади, з суб’єктами 
господарювання, громадськістю, що в умовах складних фактичних обставин в країні 
забезпечуватиме ефективне використання економічного потенціалу міста, наявних та 
залучених в місто ресурсів, у тому числі фінансових, сприятиме утриманню позитивних 
тенденцій в соціально-економічному розвитку, послабленню дії на нього негативних 
чинників, оптимальному поєднанню інтересів міста і територіальної громади, влади і 
бізнесу.  

Досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через 
економічні важелі шляхом виконання міських цільових програм, розробка, затвердження 
та внесення змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного 
кодексу України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також 
відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових 
програм у місті Славутич, затвердженому рішенням Славутицької міської ради від 
15.09.2017 № 732-30-VII. Звіти про стан виконання міських цільових програм один раз 
на шість місяців подаються до управління економіки та соціального розвитку міста 
виконавчого комітету Славутицької міської ради відповідальними за їх виконання 
структурними підрозділами Славутицької міської ради та її виконавчого комітету.  

Організацію виконання заходів Програми здійснює Славутицька міська рада, її 
структурні підрозділи та структурні підрозділи її виконавчого комітету  спільно з 
комунальними підприємствами міста, комунальними закладами, установами та 
організаціями міста засновником яких є Славутицька міська рада, іншими місцевими 
територіальними органами виконавчої влади, які розробили відповідні розділи 
Програми. 

Для оцінки ходу реалізації програмних завдань і заходів виконавчий комітет 
Славутицької міської ради щоквартально забезпечуватиме проведення моніторингу 
виконання заходів і показників Програми, а після завершення терміну дії  – підготовку 
річного звіту про її виконання для звітування територіальній громаді, що затверджується 
Славутицькою міською радою.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до 
Програми затверджуються Славутицькою міською радою після схвалення її виконавчим 
комітетом.  
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Розділ І.  Стислий аналіз соціально – економічного розвитку міста  
за 2018 рік   

 
Виконавчий комітет Славутицької міської ради спільно із депутатським корпусом 

Славутицької міської ради постійно спрямовував свою діяльність на:  
 стабілізацію ситуації в усіх сферах суспільного життя міста; 
 забезпечення наповнення бюджетів усіх рівнів; 
 розв'язання соціальних проблем Славутичан та переселенців з тимчасово 
окупованих територій; 
 пошук  джерел фінансування, кредитування, залучення інвестицій для розвитку 
міста; 
 реформування відносин власності та формування конкурентного середовища; 
 забезпечення ефективного використання комунального майна та експлуатації 
об’єктів у належному інженерно-технічному та санітарному стані; 
 реалізацію енерго, ресурсозберігаючих заходів в об’єктах соціальної 
інфраструктури, житлового фонду та житлово-комунального господарства; 
 розвиток системи соціального партнерства. 

Результати соціально-економічного розвитку міста за 2018 рік характеризуються 
наступними показниками: 

В порівнянні з початком 2018 року за січень-жовтень чисельність наявного 
населення зменшилась на 20 осіб і становила 24963 особи (станом на 01.01.2018 було 
24983 особи). Природний приріст за 10 місяців 2018 року в м.Славутичі не 
спостерігався, оскільки зафіксовано, що кількість померлих перевищила кількість 
народжених.  

На формування чисельності наявного населення, крім природного руху, також 
впливає міграція. Станом на 01.10.2018 року кількість прибулого населення міста 
перевищила кількість тих хто виїхав з міста. 

За даними міського центру зайнятості 
ситуація у 2018 році на ринку праці була 
стабільною, рівень безробіття за станом на 
01.01.2019 становив 0,8%, що на 0,2% менше 
ніж у 2017 році. Станом на 01.01.2019 
загальна кількість вакансій, поданих 
роботодавцями до міського центру зайнятості  
протягом року склала 1243 одиниці, що на 7% 
менше, ніж у 2017 році.  

Середня тривалість безробіття станом 
на 01.01.2019 становить 108 календарних 
днів, що на 9 календарних днів менше, ніж у 
2017 році. 

Рівень охоплення незайнятого 
населення заходами активної підтримки за 
2018 рік склав 86,9%. 

Середня тривалість пошуку роботи (з 
моменту реєстрації в службі зайнятості до 
працевлаштування) становить 56 календарних днів, у 2017 році цей показник становив 
76 календарних днів. 

У 2017 році міським центром зайнятості з фонду загальнообов’язкового 
державного страхування України на випадок безробіття було виплачено: 

1) роботодавцям: 

49,5

52,2
53,5

54,1
50,9

53,4

51,7
62,3

61,4

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

Рівень працевлаштування 
незайнятого населення, %
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- за працевлаштування на нові робочі місця роботодавцям компенсовано 
єдиного соціального внеску  на загальну суму 174,2 тис. грн. у 2017 році - 125,2 тис. 
грн.; 

- 74,4 тис. грн. на оплату праці безробітних, які  працювали на оплачуваних 
громадських роботах, в т.ч. за рахунок: коштів міського бюджету 52,1 тис. грн., коштів 
фонду 22,3 тис. грн. ; 

2) безробітним: 
- одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними 

підприємницької діяльності на загальну суму 39,6 тис. грн.; 
- допомоги по безробіттю на загальну суму 5364,6 тис. грн. 
Станом на 1 січня 2019 року на обліку в міському центрі зайнятості перебували 

167 осіб, 150 з них мали статус безробітного, 128 отримували виплату допомоги по 
безробіттю.  

Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю порівняно з 2017 роком 
збільшився на 740 грн., і за 2018 рік склав 3689,0 грн. 

За січень-листопад 2018 року в місті створено 892 нових робочих місця , в т.ч.: на 
підприємствах міста – 664; зареєстровано фізичних осіб – підприємців – 163, укладено 
65 трудових договорів між фізичними особами – підприємцями та найманими 
працівниками.  

 
Станом на 01.10.2018 середньомісячна заробітна плата у м. Славутичі становила 

11 284 грн.  
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За станом на 01.11.2018 заборгованість з виплати заробітної плати на 
економічно активних підприємствах становить 10258,9 тис. грн..   

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу 
станом на 01.11.2018 становив 423,6 млн. грн., що на 8,7%  більше від відповідного 
періоду 2017 року.  

 
Станом на 01.10.2018 обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної 

торгівлі становив 306,5 млн. грн. на 17% більше ніж у відповідному періоді 2017 року. 
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В місті значна увага приділяється розвитку малого і середнього підприємництва.  
Показники щодо державної реєстрації суб’єктів господарювання у 2018 році 

збільшились на 21% у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Разом з тим, 
протягом вищезазначеного періоду, майже на 50% зменшилась кількість реєстраційних 
дій з припинення державної реєстрації/зняття з обліку суб’єктів господарювання в 
порівнянні з 2017 роком. 

Станом на 01.10.2018 обсяг прямих 
іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), 
залучених в м. Славутич з початку 
інвестування складав 7,3 млн. дол. США, в 
розрахунку на 1 особу буде становити 292,18 
дол. США.  

У рамках єдиної державної політики 
забезпечується участь жителів міста та 
суб’єктів господарювання в приватизації 
комунального майна та житла, земельних 
ділянок. 

За даними бюро технічної інвентаризації 
протягом 2018 року у місті проведена технічна 
інвентаризація об’єктів нерухомості: квартир – 
30 (26 приватизація), будинків – 9, інших 
об’єктів – 22, здійснено 10 безкоштовних 
обстежень з архітектурною комісією. Також 

були оформлені документи по приватизації житлового фонду: підготовлено проектів, 
розпоряджень та рішень – 25, сформовані свідоцтва про право власності – 25, 
сформовано договори з калькуляцією робіт – 8.  

Виготовлялась технічна документація на об’єкти нерухомості: технічні паспорти 
квартир – 41, технічні паспорти на введення в експлуатацію котеджів – 5, інші – 26, 
викопіровка з поверхового плану – 2 од; внесення змін до ТП (власник, вид опалення) – 
43 од..   

Виготовлені довідки: про зареєстроване майно – 54, про зареєстроване майно 
б/оплати – 63, довідка про забудову – 5, інші – 23. 

Всього станом на 01.01.2019 в місті обліковується 774 землевласників та 
землекористувачів: 
 у постійному користуванні (державна власність) – 27; 
 у постійному користуванні (комунальна власність) – 114; 
 в оренді – 200; 
 у приватній власності - 549. 

В 2018 році продовжувалася робота щодо удосконалення функціонування 
житлово-комунальної сфери міста. На конкурсній основі обслуговуються об’єкти 
житлового комплексу міста. Комунальними підприємствами Славутицької міської ради 
«Житлово-комунальний центр», «Управління житлово-комунального господарства», 
«Славутич-Водоканал», «Славутич-Тепломережі», «Славутич-Електромережі» та 
«Дорожньо-експлуатаційне управління» забезпечувалося надання послуг за всіма 
напрямками діяльності.  

Стратегічні об’єкти життєдіяльності міста, такі як котельня, водопровідні, теплові, 
каналізаційні мережі і системи, загальноміські кабельні мережі і системи залишаються 
в комунальній власності. 

Доходи загального фонду бюджету міста Славутича за 2018 рік складають 
321 025,0 тис. грн., а доходи спеціального фонду складають 35 130,9 тис. грн..    

Протягом 2018 року забезпечено утримання соціальної інфраструктури міста в 
повному обсязі, здійснювався соціальний захист населення, своєчасно проводилася 
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виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ, пенсій, активно діяли міські 
громадські організації, стабільно працювала система освіти, культури та спорту.  

Протягом відповідного періоду виконавчий комітет Славутицької міської ради 
працював з додержанням вимог системи управління якістю за міжнародним стандартом 
ISO 9001-2008.  
 
 

Розділ ІІ. Пріоритети та основні завдання  економічного та 
соціального розвитку міста на 2019 рік  

 
Метою Програми є забезпечення активізації економічної діяльності, сприяння 

вирішенню гострих соціальних проблем населення за рахунок пожвавлення 
інвестиційної діяльності, розвитку малого та середнього бізнесу, спрямування зусиль на 
розв’язання існуючих проблемних питань у розвитку різних галузей (сфер діяльності) 
господарського комплексу міста, ефективного використання внутрішніх і зовнішніх 
можливостей його території. 

Забезпечення комплексного, сталого соціально-економічного розвитку міста є 
однією із найбільш важливих цілей органів місцевого самоврядування м.Славутича у 
2019 році. 

Основні  пріоритети на 2019 рік: 
 подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер міста; 
 створення умов для підвищення якості життя та зростання рівня доходів 
населення, забезпечення соціального захисту малозабезпечених, соціально 
незахищених громадян та громадян, тимчасово переселених із зони ООС; 
  забезпечення наповнення та виконання бюджету міста на 2019 рік; 
 створення максимально сприятливих умов для започаткування та ведення 
малого і середнього бізнесу з подальшим удосконаленням інфраструктури підтримки 
бізнесу; 
 залучення громадян до управління містом (партисипативна демократія); 
 впровадження новітніх енергоефективних технологій та стимулювання 
раціонального використання енергоресурсів, а також впровадження заходів з ресурсо- 
та енергозбереження на комунальних підприємствах та установах, що фінансуються за 
рахунок коштів міського бюджету; 
 максимальна участь у грантових та кредитних програмах� на всіх рівнях, у т.ч. і 
на міжнародному; 
 всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 
реалізувати інвестиційні проекти, спрямовані на створення нових робочих місць; 
 імплементація бренду м. Славутича; 
 реалізація програмних заходів щодо підтримки учасників ООС та членів їх сімей 
– жителів м. Славутича; 
 надання кваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги населенню міста в 
умовах поліклініки і стаціонару, організація роботи за принципами страхової та сімейної 
медицини; 
 популяризація здорового способу життя та залучення громадян до використання 
наявної спортивно-оздоровчої інфраструктури міста; 
 підтримка правопорядку в місті; 
 розвиток професійно-технічної та вищої освіти в м.Славутичі; 
 створення умов для культурного і духовного розвитку громади; 
 створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян, підприємств, 
установ та організацій на основі використання електронних інформаційних ресурсів і 
сучасних комп’ютерних технологій;  
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 удосконалення системи управління якістю виконавчого комітету Славутицької 
міської ради, підготовка до переходу на новий міжнародний стандарт ISO 9001:2015. 
 З урахуванням оцінки підсумків розвитку міста за 9 місяців 2018 року та 
визначених пріоритетів, основними завданнями діяльності на 2019 рік є:  
 подальше удосконалення системи управління містом та підвищення 
ефективності використання ресурсного потенціалу міста; 
 забезпечення життєдіяльності міста, збереження та розвиток соціальної 
інфраструктури; 
 підтримка підприємництва шляхом проведення, в межах компетенції органів 
місцевого самоврядування, збалансованої політики у сферах оподаткування та 
орендних відносин, інформаційного забезпечення про ресурси громади, що можуть 
бути переданими у використання для здійснення підприємницької діяльності, створення 
рівних умов для започаткування та ведення бізнесу в умовах конкурентного 
середовища, сприяння розвиткові початкового та малого підприємництва; 
 підвищення якості надання житлово-комунальних послуг у житловому фонді, 
сприяння освоєнню проектної потужності котелень з використанням відновлювальних 
джерел енергії, реалізація заходів щодо заміщення природного газу у виробництві 
теплової енергії; 
 залучення громадян до управління власністю у багатоквартирних будинках; 
 здійснення прозорої тарифної політики у сфері цін/тарифів на житлово-
комунальні послуги із забезпеченням беззбиткової діяльності виконавців та виробників 
послуг, залученням громадськості до процесу формування тарифів на послуги;  
 підвищення ефективності управління майном права комунальної власності, 
реалізація Програми приватизації; 
 впровадження заходів з ресурсо та енергозаощадження на комунальних 
підприємствах та установах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету; 
 реформування системи медичного обслуговування та покращення якості 
надання медичних послуг; 
 сприяння створенню у м.Славутичі закладів для здобуття професійно-технічної 
та вищої освіти; 
 осучаснення інфраструктури міста, в т.ч. міського парку; 
 приведення недобудов міста до належного стану; 
 розвиток індивідуального житлового будівництва, шляхом передачі у власність та 
користування земельних ділянок; 
 популяризація Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного 
управління Славутицької територіальної громади з метою створення комфортних і 
якісних умов життя, зміцнення доброзичливих взаємин славутчан. 
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Розділ ІІІ. Основні напрями соціально – економічного та 
культурного розвитку м.Славутича на 2019 рік 

   
 3.1. Соціальна сфера 
 
Демографічний розвиток 
Прогнозується подальше скорочення чисельності постійного населення міста за 

рахунок  зменшення народжуваності та міграційного руху. 
Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 створення умов для підвищення якості життя населення, збереження його 
життєвого і трудового потенціалу; 
 сприяння створенню нових робочих місць; 
 підвищення якості медичної допомоги; 
 сприяння будівництву житла. 
 Зайнятість населення та стан ринку праці 

Діяльність державної служби зайнятості у 2019 році буде спрямована на 
реалізацію заходів щодо сприяння зайнятості населення та підвищення мотивації 
безробітних до праці; стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць; 
залучення громадян до самозайнятості; професійне навчання безробітних під 
замовлення роботодавців; профорієнтаційну роботу з молоддю. 

Враховуючи тенденції, що відбуваються на ринку праці м. Славутича,  а саме 
поступове зменшення обсягів робіт по введенню в експлуатацію нового безпечного 
конфайменту на об’єкті “Укриття”, реформування державної сфери економіки, що 
сприяє оптимізації структури державних установ та організацій та скороченню робочих 
місць, а також низька спроможність роботодавців у наданні вакансій з гідною 
заробітною платою, очікується, що в 2019 році у порівнянні з 2018 роком зростатиме 
чисельність незайнятого населення, яке скористається послугами Славутицької міської 
філії Київського обласного центру зайнятості (в 2018 році – 1255 осіб) та 
зареєстрованого безробітного населення (в 2018 році – 860 осіб). 

Основними заходами сприяння зайнятості населення є підбір підходящої роботи 
та сприяння працевлаштуванню; підтримка підприємницької ініціативи та сприяння 
започаткуванню власної справи; залучення громадян до тимчасової зайнятості шляхом 
участі у оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру, професійне 
навчання, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних. 

У зв’язку із створенням нових суб’єктів господарювання, які здійснюють 
діяльність у м. Славутичі, в 2019 році очікується збільшення кількості вакансій, 
поданих роботодавцями до Славутицької міської філії (у 2018 році – 1243 одиниці). 

Навантаження незайнятого населення на 1 вільне робоче місце, вакантну 
посаду на кінець 2019 року очікується на рівні  2 осіб. 

У зв’язку трудовою міграцією населення міста чисельність громадян, 
працевлаштованих за сприяння служби зайнятості в м. Славутичі дещо зменшиться (у 
2018 році – 821 особа). 

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру в 2019 році 
планується залучити 240 осіб (у 2018 році – 168). 

На професійне навчання, в тому числі шляхом стажування на робочих місцях, 
очікується направити 100 безробітних (в 2018 році – 102). 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 сприяння зайнятості населення, недопущення зростання обсягів безробіття та 
забезпечення соціальних гарантій громадян шляхом співпраці з органами місцевого 
самоврядування, роботодавцями та соціальними партнерами; 
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 підтримка підприємницької ініціативи, зокрема шляхом надання індивідуальних 
та групових консультацій, одноразової виплати допомоги по безробіттю для 
започаткування власної справи; 
 сприяння зайнятості громадян, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці; 
зокрема молоді на перше робоче місце, осіб з інвалідністю, демобілізованих 
військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб; 
 збільшення обсягів працевлаштування завдяки наданню роботодавцям 
компенсації єдиного соціального внеску за працевлаштування безробітних на 
новостворені робочі місця, передусім із числа соціально вразливих категорій громадян; 
 забезпечення організації професійного навчання безробітних на замовлення 
роботодавців у навчальних закладах та шляхом стажування на підприємствах міста з 
метою підвищення кваліфікації, адаптації на робочих місцях та подальшого 
працевлаштування; 
 надання профорієнтаційних послуг для підвищення престижу робітничих 
професій, яких потребує ринок праці; створення сприятливих передумов для 
професійного самовизначення та самореалізації молоді; запобігання довготривалому 
безробіттю; 
 забезпечення організації громадських та інших робіт тимчасового характеру та 
залучення громадян до участі у таких роботах для додаткового стимулювання 
мотивації до праці та матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб; 
 проведення роз’яснювальної роботи щодо посилення мотивації громадян до 
легальної зайнятості. 
 

Основні показники ринку праці м. Славутича 
  в 2018- 2019 роках 

№ 
з/п Показники 2018 рік 

(факт) 
2019 рік  

(прогноз)  
1. Безробітне населення: 

 – зареєстроване у державній службі 
зайнятості, працездатного віку, осіб 

 
980 

 
1302 

 з них 
– працевлаштовано, осіб 

 
528 

 
550 

2. 
Кількість незайнятих громадян, які 
скористалися послугами державної 
служби зайнятості, осіб 

 
1255 

 
1575 

 з них 
– працевлаштовано, осіб 

 
821 

 
730 

3. Рівень працевлаштування, 
у % до тих, які перебували на обліку 

 
65,4 

 
46,3 

4. 
Взяли участь у громадських роботах та 
інших роботах тимчасового характеру – 
всього, осіб 

 
 

168 

 
 

240 
5. Проходили професійне навчання, осіб 102 100 

6. Потреба у робочій силі на кінець періоду, 
осіб 

 
133 

 
155 

7. 
Навантаження незайнятого населення на 
одне вільне робоче місце, вакантну 
посаду на кінець періоду, осіб 

 
 
1 

 
 
2 
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Грошові доходи населення та заробітна плата 
Протягом останніх років в місті зберігається позитивна тенденція щодо зростання 

мінімальних грошових доходів населення: зростання середньомісячної заробітної 
плати; фінансування державної соціальної допомоги малозабезпеченим категоріям 
населення та інших соціальних трансфертів. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника в місті за 9 місяців 
2018 року зросла на 5 % порівняно з початком року і становить 11 284 грн. (на 
01.01.2017 – 10 800 грн.), а в порівнянні з 9 місяцями 2017 на 17%. Згідно з прогнозом 
на 2018 рік показник середньомісячної заробітної плати, у порівнянні з 2018 роком 
збільшиться на 13 % і досягне 12 751 грн. 
          Основні завдання та заходи на 2018 рік 
 забезпечення реалізації державної політики з питань додержання законодавства 
про соціальний захист населення: своєчасної виплати заробітної плати, запровадження 
підприємствами всіх форм власності мінімальних державних гарантій з оплати праці,  
надання працівникам пільг і компенсацій, передбачених законодавством; 
 здійснення моніторингу показників заробітної плати та своєчасності її виплати 
працівникам підприємств, установ та організацій всіх форм власності, а також фізичних 
осіб-підприємців; 
 забезпечення діяльності робочої групи з питань легалізації, виплати заробітної 
плати та зайнятості населення; 
 здійснення контролю  за своєчасною оплатою праці не нижче встановленого 
державного мінімального розміру; 
 легалізація зайнятості та трудових доходів. 

Пенсійне забезпечення 
Протягом 2018 року продовжена активна реалізація заходів, спрямованих на 

виконання завдань щодо подальшого поліпшення пенсійного забезпечення громадян, 
більш повного надходження коштів до Пенсійного фонду. 

Станом на 01.01.2019 чисельність пенсіонерів у місті досягла 7 530 осіб. 
Середньомісячний розмір пенсії за станом на 01.01.2019 становив 6 392,70 грн., що на 
140,96 грн. більше ніж на 01.01.2018. Прогнозний розмір надходження власних коштів 
до бюджету Пенсійного фонду України у м. Славутичі у 2019 році складе 166,7 млн. грн. 

Основні завдання та заходи управління ПФУ у місті Славутичі Київської області на 
2019 рік. 

Завдання: 
У 2019 році буде продовжена активна реалізація заходів, спрямованих на 

виконання завдань щодо подальшого поліпшення пенсійного забезпечення громадян, 
більш повного надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду. Зокрема:  
 забезпечення сталого фінансування, виплати пенсій та допомог згідно з планом-
графіком; 
 забезпечення виконання планових показників надходження власних коштів до 
бюджету управління ПФУ у місті Славутичі Київської області у повному обсязі; 
 забезпечення своєчасного проведення правильності призначення та перерахунку 
пенсій відповідно до змін у законодавстві та за зверненням пенсіонерів, у т.ч. 
пенсіонерів переселенців зі сходу України; 
 проведення роз’яснювальної роботи серед населення про пенсійне 
забезпечення, а також переваг накопичувальної пенсійної системи;  
 забезпечити проведення інформаційних заходів для працюючого населення 
(зустрічі в трудових колективах, за місцем проживання) за пріоритетними темами: 
подальші шляхи реформування пенсійної системи; легалізація трудових відносин; 
новини пенсійного законодавства, пенсійне забезпечення; добровільна участь у системі 
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування; можливості електронного 
сервісу Фонду; 
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 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед боржників про наслідки 
несплати обов’язкових платежів до ПФУ; 
 проведення заходів по погашенню заборгованості зі сплати по страхових внесків, 
пенсіях, призначених на пільгових умовах, шляхом подання справ до суду, претензійно-
позовної роботи, спільної роботи з Славутицьким відділом ДВС ГТУЮ у Київській 
області, виконавчим комітетом Славутицької міської ради та відділенням у м.Славутичі  
Броварської ОДПІ ГУ ДФС у Київській області. 

Заходи: 
 зустрічі у трудових коллективах міста, виступи на місцевих телеканалах, 
публікації статей в місцевій пресі, розміщення інформації на веб-ресурсах з питань 
пенсійного забезпечення, легалізації заробітної плати, дотримання законодавства при 
офіційному оформленні на роботу та нарахуванні заробітної плати найманим 
працівникам; 
 проведення навчань у «Школі майбутнього пенсіонера», лекції з безробітними, 
зустрічей з учнівською молодью та студентами ; 
 проведення семінарів-навчань зі страхувальниками та застрахованими особами, 
днів відкритих дверей, флеш-моб акцій, участь у заходах до державних та міжнародних 
свят. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення  
З метою підвищення ефективності системи соціальної допомоги в м.Славутичі 

через посилення адресності при її наданні, та шляхом включення додаткових заходів 
щодо соціальної підтримки громадян, вирішення проблем матеріально-технічного, 
соціально-побутового, культурно-масового характеру, здійснення конкретних заходів, 
спрямованих на надання адресної підтримки незаможним верствам населення, 
надання соціально-правової, трудової та медичної реабілітації особам з обмеженими 
фізичними можливостями в м. Славутичі забезпечуватиметься реалізація міської  
програми «Турбота», комплексної програми «Донори Славутича». 

Одним з найбільш поширених та масових за обсягом видів адресної соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім’ям є житлові субсидії. 

У 2019 році буде приділятися значна увага забезпеченню соціальної підтримки 
найбільш вразливих та незахищених верств населення шляхом поглиблення 
адресності при наданні державних соціальних допомог, підвищенню рівня фінансового 
забезпечення соціальних програм. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 здійснення  виплат державних допомог, компенсацій та надання пільг громадянам, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
 відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг пільговим категоріям 
населення; 
 адресний підхід до забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб 
з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення за принципом 
«гроші ходять за людиною», виплата компенсації за самостійно придбані засоби 
реабілітації; 
 забезпечення оздоровлення осіб з інвалідністю, ветеранів війни та учасників 
антитерористичної операції; 
 забезпечення надання населенню житлових субсидій у грошовій формі; 
 удосконалення електронного обміну інформацією щодо нарахування та 
використання пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги між підприємствами, які 
надають послуги і управлінням  соціального захисту населення; 
 своєчасне призначення та виплата допомоги малозабезпеченим сім’ям, сім’ям з 
дітьми, дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства та інших видів 
державних допомог; 
 забезпечення доступу до соціальних послуг внутрішньо переміщених осіб; 
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 забезпечення надання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» при 
народженні дитини; 
 забезпечення функціонування центру  комплексної реабілітації дітей з інвалідністю 
та осіб з інвалідністю «БлагоДар»  в м. Славутичі. 

В 2019 році буде забезпечено надання: житлових субсидій у грошовій формі, 
соціальної допомоги дітям з інвалідністю, допомоги на дітей одиноким матерям, 
малозабезпеченим сім’ям, інші соціальні виплати та пільги; соціальна реабілітація осіб 
з особливими потребами. 

Молодіжна політика 
Відповідно до програми «Молодь Славутича», що діє в рамках концепції 

«Славутич – місто сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини», 
програми провадження проекту Всесвітньої організації охорони здоров’я «Здорові 
міста» у 2018 році всього відділом з метою реалізації молодіжної політики та 
національно-патріотичного виховання (далі – НПВ) було заплановано 43 заходи, з них 
11 з НПВ. Проведено 58 заходів (у 2017 році – 34), з них 10 з НПВ (у 2017 році – 8).  

На проведення молодіжних заходів протягом 2018 року з місцевого бюджету в 
цілому профінансовано 68051,16 гривень. З яких 11000,00 гривень витрачено на 
виплату стипендій обдарованій молоді.  

Традиційними стали такі молодіжні заходи: Міжнародний молодіжний екологічний 
форум, акція «Велодень», Свято обдарованої молоді, День молоді, велоперегони 
«Дитячі велоперегони» та турнір зі спортивного пейнтболу «Кубок мера», Європейський 
тиждень місцевої демократії, загальноміська освітня ініціатива «Молоде покоління 
обирає здоров’я», лекції-бесіди «Майбутнє варто планувати», Шоу-програма до Дня 
Святого Валентина, шоу-гра «Хто володіє світом?», шоу-гра «Як стати мером?» та інші. 

У 2019 році міська молодіжна політика системно буде спрямована на створення 
економічних, правових, організаційних умов та гарантій для самореалізації кожної 
молодої людини, реалізації її потенціалу в усіх сферах суспільного життя. 

Пріоритетні напрямки молодіжної політики на 2019 рік:  
 розвиток молодіжної інфраструктури; 
 організація змістовного дозвілля молоді; 
 сприяння створенню системи неформальної освіти; 
 розширення системи національно-патріотичного виховання молоді; 
 Пріоритетні напрямки у 2019 році будуть виконуватися шляхом реалізації таких 
міських програм, як: 
 Комплексна програма «Молодь Славутича» на 2016-2020 роки в новій редакції 
(заплановане на 2019 рік фінансування з місцевого бюджету у розмірі 60,0 тис. грн.);  
 Програма «Захисник Вітчизни» на 2016-2020 роки (заплановане на 2019 рік 
фінансування з місцевого бюджету у розмірі 250,0 тис. грн.); 
 Концепція розвитку велосипедного руху та велосипедної інфраструктури 
«Веломісто». 

Основні завдання та заходи 2019 року будуть спрямовуватися на: 
 продовження співпраці з громадськими організаціями та об’єднаннями різних 
форм з метою ефективної реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 
виховання в місті; 
 розширення молодіжного iнформацiйного інтернет-ресурсу міста; 
 підвищення рівня пропаганди та популяризації здорового способу життя 
населення; 
 створення молодіжного центру у м. Славутичі; 
 сприяння створенню клубу з національно-патріотичного виховання, збільшення 
кількості заходів з цього напрямку та збільшення кількості залучених учасників. 
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Назустріч дітям  
Станом на 30.12.2018 на первинному обліку в службі у справах дітей та сім’ї 

виконавчого комітету Славутицької міської ради перебуває 39 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування (2017 - 47), з них: 2 влаштовані у дитячий 
будинок сімейного типу «Єдина родина» сім’ї Автуєвичів, 6 перебувають у трьох 
прийомних сім’ях, 28 – в сім’ях громадян України під опікою або піклуванням, 3 – в 
дитячому будинку «Центр захисту дітей». Діти зазначеної категорії мають статус дитини 
– сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 92 % охоплені сімейними 
формами опіки (2017 – 91 %). 

На місцевому та регіональному обліку  перебуває 11 дітей, які можуть бути 
усиновленими.  

Протягом 2018 року трьом дітям надано статус дитини, позбавленої 
батьківського піклування, припинено опіку 10-ти особам, з них:  
 у зв’язку з досягненням повноліття – 6;  
 повернення у рідну сім’ю – 2; 
 усиновлення громадянами України – 2.  

 На квартирному обліку перебуває 12 дітей віком до 18 років та 11 осіб з 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У грудні минулого 
року придбано однокімнатну квартиру для дитини-сироти за рахунок державної 
субвенції у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 
(зі змінами) «Про затвердження Порядку та умов надання у  2018 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа». 
 З метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності організовано 
та проведено 52 (2017 – 77) рейди “Діти вулиці. Вокзал. Підліток”, обстежено 295 (2017 
– 272, 2016 - 259) сімей, у тому числі опікунів/піклувальників тощо. Через складні 
життєві обставини, за заявою батьків, 5 дітей поміщено до дитячого будинку «Центр 
захисту дітей.  

У ході проведених рейдів перевірено 59 торгових точок (2017 – 57), зафіксовано 
3 факти продажу тютюнових виробів та спиртних напоїв неповнолітнім особам.  На 
правопорушників накладено стягнення у вигляді штрафу. 

Фактів вчинення правопорушень неповнолітніми, передбачених Кримінальним 
кодексом України, протягом 2018 не зафіксовано  (2017 – 1),  адміністративних 
правопорушень, вчинених батьками чи дітьми - 16 (2017 – 12), зокрема: 
 ч. 1 ст. 184 КУпАп – 8; 
 ч. 3 ст. 184 КУпАп – 4; 
 ч.1 ст. 173-2 КУпАП - 1; 
 ч. 1 ст. 175-1 КУпАП -   3. 

Підготовлено та подано до Славутицького міського суду Київської області 2 
позовні заяви про позбавлення батьків батьківських прав, відібрання дітей від батьків 
без позбавлення їх батьківських прав відносно 6 дітей та 1 заяву про накладення 
заборони на відчуження житла. 

На обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах через ухилення 
батьків від виконання батьківських обов’язків, вчинення насильства над дитиною, 
перебуває 25 дітей, що виховуються у 16 сім’ях (2017 -15 дітей, 10 сімей). Протягом 
року знято 6 дітей, взято на облік 17 (2017 -12). 

Діти, які не охоплені навчальним процесом або не навчаються тривалий час, 
відсутні.  

У місті проживає 145 багатодітних сімей, в яких виховується 496 дітей. З них: 
 виховують 3-х дітей – 117сімей (351 дитина); 
 виховують 4-х дітей – 15 сімей (60 дітей); 



 
19

 виховують 5 дітей – 6 сімей (30 дітей); 
 виховують 6 дітей – 1 сім’я (6 дітей); 
 виховують 7 дітей – 2 сім’ї (14 дітей); 
 виховують 8 дітей – 1 сім’я (8 дітей); 
 виховують 9 дітей – 3 сім’ї (27 дітей); 

17 батьків отримали посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 63 дітей отримали 
посвідчення дитини з багатодітної  сім’ї.  

У місті проживає 26 славутичанок, які мають Почесне звання України «Мати - 
героїня». 

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей службою у 
справах дітей та сім’ї організовано та взято участь у  39 судових засіданнях (16 справ), 
20 (2017 – 25) засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради, на яких розглянуто 136 (2017 -170) питань, 4 засіданнях 
Координаційної ради з питань охорони дитинства та підтримки сім'ї при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради, розглянуто 15 нагальних питань  щодо охорони 
дитинства та сімейної політики. 

Завдання на 2019 рік 
 участь у проведенні Київського обласного Форуму сім’ї у 2019 році; 
 розвиток сімейних форм опіки, піклування та усиновлення; 
 придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок державної субвенції; 
 оздоровлення та відпочинок дітей шкільного віку; 
 правова освіта батьків, осіб, які їх замінюють, та підростаючого покоління. 
 

3.2.  Гуманітарна сфера   
 

Охорона здоров’я  
У 2018 році  запроваджена медична реформа в системі охорони здоров`я, де 

головною метою визначено забезпечення права кожного мешканця міста до 
доступності якісних медичних послуг, створення умов для раціонального використання 
бюджетних коштів за принципом  «гроші за пацієнтом», створення сприятливих умов 
праці  для медичного персоналу та створення нової сучасної моделі функціонування 
системи охорони здоров`я, яка передбачає чіткі гарантії щодо обсягу медичної 
допомоги, фінансовий захист громадян у випадку хвороби та ефективний розподіл 
ресурсів. 

На підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 №196-р 
«Про передачу цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована 
медико-санітарна частина № 5 Міністерства охорони здоров`я України» у комунальну 
власність територіальної громади м.Славутича» та відповідно за рішенням 
Славутицької міської ради від 27.07.2018 № 1121-46-VII  

ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України» прийнято у комунальну власність територіальної 
громади м.Славутича. 

Рішенням Славутицької міської ради від 10.09.2018 № 1144-47-VII створено 
Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької 
міської ради.  

Рішенням Славутицької міської ради від 07.12.2018 № 1239-51-VII визначено, що 
комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької 
міської ради є правонаступником майна, прав та обов`язків реорганізованого 
Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина № 5 Міністерства 
охорони здоров`я України».  
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Відповідно до Закону України від 06.04.2017 № 2002 «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань 
діяльності закладів охорони здоров`я» проведена модернізація системи управління 
підприємства за допомогою зміни організаційно-правової форми закладу, що надає 
можливість розширення  автономізації підприємства у фінансовій та управлінській 
діяльності. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 розвиток первинної медичної допомоги та її матеріально-технічне забезпечення;  
 реструктуризація, оптимізація стаціонарних підрозділів лікувального закладу 
вторинної спеціалізованої медичної допомоги; оновлення матеріально-технічної бази, в 
першу чергу, діагностичних підрозділів та підрозділів, що надають екстрену та 
інтенсивну стаціонарну допомогу; створення умов для надання на базі стаціонарних 
підрозділів закладу лікарні екстреної медичної (інтенсивного лікування) допомоги 
першого рівня у складі Чернігівського госпітального округу; 
 створення умов для залучення лікарських кадрів для роботи у місті Славутичі 
(забезпечення житлом, достойний рівень заробітної платні, можливість підвищення 
професійного рівня, сучасне обладнання робочих місць); 
 збереження належного рівня надання кваліфікованої первинної та вторинної 
спеціалізованої медичної допомоги населенню міста на період реформування системи 
охорони здоров’я в Україні та місті Славутичі. 

Вирішення цих завдань сприятиме поліпшенню показників здоров’я населення, 
зменшенню інвалідності, смертності, дозволить оптимізувати фінансові витрати на 
утримання мережі об’єктів медичного закладу. 

Освіта  
Станом на кінець 2018 року заклади дошкільної освіти міста відвідували 1143 

дітей, з них: 208 – дітей раннього віку; 687 – дошкільного віку; 248 учнів першого класу. 
У  закладах загальної середньої освіти міста навчалося 2140 дітей, з них: ЗОШ № 1 – 
655; ЗОШ № 2 – 187; ЗОШ № 3 – 473; ЗОШ № 4 – 565; ліцей – 260. Освітній процес у 
закладах загальної середньої освіти  здійснює 191 педагогічний працівник, у закладах 
дошкільної освіти – 157.  

На виконання завдань державної освітньої політики та стратегічних завдань 
функціонування освітньої системи міста Славутича, визначених  програмою розвитку 
системи освіти м. Славутича на 2016-2018 роки, враховуючи результати аналізу стану 
справ в освітній галузі міста Славутича управлінням освіти та педагогічними 
колективами закладів освіти міста у 2018/2019 навчальному році необхідно реалізувати 
ряд пріоритетних завдань. 
 Пріоритетні завдання діяльності на 2018/2019 навчальний рік: 
 забезпечувати рівний доступ школярів до якісної освіти в умовах реформування 
української школи; 
 забезпечувати якісний науково-методичний супровід виконання Плану заходів з 
реалізації Концепції «Нова українська школа»;   
 створювати сучасне освітнє середовище, модернізувати зміст і технології 
освітнього процесу на основі впровадження інформаційно-комунікаційних технологій, 
компетентнісного та діяльнісного підходів; 
 забезпечувати реалізацію програми розвитку системи освіти міста; 
 формувати освітню систему на засадах педагогіки партнерства, створювати 
атмосферу  турботи й підтримки учнів, яка сприяла б розвитку їхніх можливостей, 
задовольняла б інтелектуальні, емоційні й соціальні  потреби, формувала б здатність 
до  критичного мислення; 
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 удосконалювати систему підвищення кваліфікації педагогічних працівників через 
розширення мережі співпраці з вищими навчальними закладами післядипломної освіти 
та установами неформальної освіти дорослих різних типів; 
 забезпечувати належний організаційно-методичний супровід інклюзивної освіти 
та навчання дітей з особливими освітніми потребами; 
 активізувати міжнародне та міжрегіональне співробітництво з навчальними 
закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими 
об’єднаннями інших країн та областей; 
 забезпечувати ефективну організацію освітнього процесу з метою якісної 
підготовки випускників закладів загальної середньої освіти до участі в зовнішньому 
незалежному оцінюванні; 
 забезпечувати інтеграцію дітей з особливими освітніми потребами в освітній 
простір шляхом розширення мережі класів та груп з інклюзивним навчанням у закладах 
освіти;  
 продовжувати реалізацію системних заходів з енергозбереження, раціонального 
використання ресурсів, залучення спеціалістів з енергоменеджменту до активної 
співпраці з закладами освіти; 
  організовувати дитяче харчування в закладах загальної середньої та дошкільної 
освіти.  

З огляду на реалізацію поставлених завдань, у 2019 році передбачені наступні 
заходи: 
 забезпечення відповідності інфраструктури освіти міста потребам і запитам 
населення; 
 забезпечення реалізації Концепції «Нова українська школа», її методичного та 
організаційного супроводу; 
 оптимізація закладів загальної середньої освіти; 
 здійснення організації харчування дітей у закладах дошкільної та загальної 
середньої освіти; 
 сприяння подальшому розвитку сучасного освітнього середовища,  збереження 
та поповнення матеріально-технічної бази закладів освіти; 
 організація роботи класів з інклюзивним навчанням на базі Славутицьких  шкіл 
№1, №4 та інклюзивних груп на базі ДНЗ «ЦРД» і ДНЗ №1 «Калинка»;  
 підвищення фахового рівня педагогічних працівників через розширення мережі 
співпраці з вищими навчальними закладами післядипломної освіти та установами 
неформальної освіти дорослих різних типів; 
 реалізація системних заходів з енергозбереження та раціонального 
використання ресурсів; 
 забезпечення якісної підготовки випускників закладів загальної середньої освіти 
до участі в зовнішньому незалежному оцінюванні; 
 забезпечення функціонування комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 
центр». 

На 2019 рік на фінансування освіти в міському бюджеті передбачені видатки за 
загальним фондом в обсязі – 113 362,6 тис. грн., за спеціальним фондом –                        
9 501,2 тис. грн. Усього – 122 863,8 тис. грн. 

Культура 
 У 2019 році мережу закладів культури м. Славутича складають: Дитяча школа 
мистецтв, Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей                        
м. Славутич і Чорнобильської АЕС, Славутицька міська централізована бібліотечна 
система, а саме: Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, Бібліотечно-
інформаційний центр для дітей та юнацтва та бібліотека-філія №2 при Славутицькій 
міській лікарні. 
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 У 2019 році діяльність закладів культури спрямована на реалізацію державної 
політики в сфері культури; художньо-просвітницької, мистецької діяльності; розвиток 
бібліотечно-інформаційного напрямку; діяльності музею та  охорони культурної 
спадщини; підтримки муніципального туризму; державної мовної політики; 
міжнаціональних відносин; співпраці з релігійними громадами та забезпеченням 
виконання Програми загальноміських культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш 
дім» через такі напрямки: 
 забезпечення стабільної роботи закладів культури та творчих колективів міста; 
 збереження та подальший розвиток міських громадських та культурно-
мистецьких традицій міста, серед яких: 
- відзначення 32-ї річниці міста Славутича; 
- проведення ХХVІ Міжнародного фестивалю дитячої демократії, творчості, 
телебачення та преси «Золота осінь Славутича-2019»; 
- «Дзвони Чорнобиля» - заходи, приурочені 33-м роковинам аварії на Чорнобильській 
АЕС; 
- концертні програми та урочистості з нагоди державних та професійних свят; 
- заходи до Дня Державного Прапора та 28-ї річниці Незалежності України; 
- проведення пізнавальних та мистецьких заходів для дітей і молоді; 
- проведення фестивалів, конкурсів, розважальних програм; 
 забезпечення умов для творчого та інтелектуального розвитку особистості 
славутичан через: 
- формування цілісного культурно-інформаційного простору, удосконалення форм 
роботи, спрямованих на задоволення потреб  населення у сфері культури та мистецтв; 
- подальше вдосконалення навчально-виховного процесу та творчої діяльності в 
Дитячій школі мистецтв; 
- розширення інформаційних та дозвіллєвих ресурсів бібліотечних центрів міста; 
- підтримка ініціатив щодо нових форм організації культурного дозвілля закладами 
культури міста; 
 активну підтримку кращих здобутків української національної і світової художньої 
культури; 
 збереження та охорону культурно-історичного середовища міста; 
 забезпечення участі в конкурсах, фестивалях, художніх виставках учнів школи 
мистецтв, закладів культури, творчих колективів, художників та майстрів декоративно-
прикладного мистецтва міста; 
 забезпечення участі викладачів школи мистецтв, працівників бібліотек, музею, 
кіноконцертного комплексу, творчих колективів у навчальних семінарах, практикумах, 
тощо  з метою підвищення рівня професійної майстерності. 
 У 2019 році на утримання закладів культури заплановано 23 792,0 тис. грн. 

Фізична культура та спорт 
Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради та її виконавчого 

комітету є реалізація програм, спрямованих на популяризацію здорового способу 
життя, створення сприятливих умов для заняття фізичною культурою і спортом, 
зміцнення та збереження репродуктивного здоров’я населення міста, особливо молоді, 
розвиток фізичної культури та спорту, відродження національних спортивних традицій. 

У 2018 році реалізовувалась міська Програма розвитку фізичної культури та 
спорту на 2016-2020 роки в новій редакції затверджена рішенням Славутицької міської 
ради № 856-35-VII від  22.12.2017.  

В місті створена і діє система підготовки спортивного резерву і виховання - 
Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа (КДЮСШ), фізкультурно-спортивне 
товариство “Спартак“ та клубна система за місцем проживання. 

В Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі займається 538 спортсмени на 
8 відділеннях з видів спорту, де працюють 19 тренерів-викладачів, з них: Заслужений 
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працівник фізичної культури і спорту України – 1, Заслужених тренерів України – 3, 
Майстрів спорту СРСР – 3, Майстрів спорту України – 2, тренерів вищої категорії – 2, 
тренерів І категорії – 4 та II категорії – 7. 

У 2018 році було підготовлено: чемпіонів Київської області – 21 чол.; срібних 
призерів – 23 чол., бронзових призерів – 27 чол.; чемпіонів України – 24 чол., срібних 
призерів України – 3 чол.,  бронзових призерів України – 7 чол. (види спорту – бокс, 
дзюдо, важка атлетика, стрибки на батуті, футзал), срібний та бронзовий призер світу з 
боротьби самбо серед ветеранів майстрів – 2 чол.. (19 – 22.10.2018  м. Касабланка, 
Марокко), Майстрів спорту України – 1 чол. (дзюдо), кандидатів у майстри спорту 
України – 18 чол. (бокс, дзюдо, стрибки на батуті, футзал), спортсменів І дорослого 
розряду – 19 чол..   

До резервного складу національної збірної команди України зараховано –   10 
чол. 

У місті функціонує 21 спортивний клуб (осередки, секції, гуртки), з них 
легалізовані – 15. У спортивних клубах (осередках, секціях, гуртках), фізкультурно-
оздоровчих центрах (Соціальне підприємство “Фітнес-центр”, жіночий фітнес клуб 
“Lady’s Fit“) займається понад 1000 чол. На базі міського Центру реабілітації дітей-
інвалідів проводиться фізкультурно-реабілітаційна та спортивна робота з 29 дітьми з 
особливими потребами.  

Протягом 2018 року збережена мережа фізкультурно-оздоровчих закладів, яка 
складається з таких об’єктів: стадіон “Каскад”; спортивний комплекс “Олімпієць”; п’ять 
фізкультурно-оздоровчих комплексів типу “Кисловодськ”; басейни “Лазурний”, 
“Дельфін”; стрілецькі тири – 3; спортивні зали – 19; спортивні майданчики та 
майданчики з тренажерним обладнанням – 40; тенісні корти – 3; майданчики з 
синтетичним покриттям – 6; приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять – 33; 
плескальні басейни в ДНЗ – 5; кінноспортивна база; яхт-клуб “Білі крила”; скейт-парк; 
шахово-шашковий клуб “Прометей”; стежка “Здоров’я” – 1250 м; велодоріжка – 12 км; 
хокейний майданчик, саун – 1, масажних кабінетів – 3, солярій – 1. 

Відповідно до плану капітальних та поточних робіт комунального підприємства 
“Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму” у 2018 році проведені 
наступні ремонтні роботи на спортивних спорудах: Белгородський ФОК “Богатир”, 
Київський ФОК “Олімп”, Таллінський ФОК “Динамовець”, Тбіліський ФОК “Грація” - 
заміна люмінесцентних ламп на сучасні світодіодні лампи, Московський ФОК “Чемпіон” 
- ремонт фасаду, спортивний комплекс “Олімпієць” - ремонт штучного покриття 
спортивної зали, поточний ремонт трубопроводу в вода холодної води на будівлю 
басейну “Лазурний”. Проведено поточний ремонт спортивних майданчиків: 
Белгородського та Чернігівського квартали, тенісний корт Тбіліського кварталу та 
майданчик зі штучним покриттям стадіону “Каскад”. Встановлено два тенісні столи на 
майданчиках скейт-парк та стадіону “Каскад”. Введений в експлуатацію баскетбольний 
майданчик 22х36 зі штучним покриттям (баскетбол, теніс).  

У 2018 році на утримання спортивних споруд міста з місцевого бюджету 
витрачено: 9 185,4 тис.грн. На утримання Комплексної дитячо-юнацької спортивної 
школи у 2018 році витрати з місцевого бюджету склали – 3 535,0 тис.грн. 

На проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів 
(проведення міських, обласних, Всеукраїнських та міжнародних заходів) по відділу 
молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради профінансовано - 
333,4 тис.грн. 

Надано платних послуг населенню засобами фізичної культури та спорту на суму  
1 660,0 тис.грн. 
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  Пріоритетні напрямки на 2019 рік:  
 

 організація фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з метою 
залучення населення до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового 
способу життя; 
 забезпечення розвитку видів спорту міста та створення умов для функціонування 
діючої Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;  
 забезпечення збереження та ефективне використання фізкультурно-оздоровчих 
об’єктів і спортивних споруд міста та утримання їх в належному санітарно-технічному 
стані. 
 Пріоритетні напрямки у 2019 році будуть виконуватися шляхом реалізації міської 
Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2016 – 2020 роки. 

Основні завдання та заходи 2019 року будуть спрямовуватись на: 
 забезпечення подальшого розвитку фізичної культури та спорту, стабільної 
діяльності усіх складових фізкультурного руху в місті, які були досягнуті у попередні 
роки; 
 активізація керівників трудових колективів підприємств, установ та організацій, 
щодо активної діяльності у фізкультурно-оздоровчому напрямку, змістовного 
відпочинку та дозвілля, формування здорового способу життя серед працівників 
підприємств, установ та організацій і членів їх сімей засобами фізичної культури та 
спорту; 
 збереження  підліткових та молодіжних спортивних клубів за місцем проживання; 
 підготовка ведучих спортсменів та збірних команд міста до участі у першостях, 
Чемпіонатах та Кубках Київської області з видів спорту відповідно до плану обласного 
управління фізичної культури і спорту, Центральної Ради фізкультурно-спортивного 
товариства  “Спартак “; 
 проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів до Дня 
міста, “Золота Осінь Славутича“, міських, обласних та Всеукраїнських турнірів 
приурочених пам`яті героїв Чорнобиля, Дню Незалежності України, Дню Конституції 
України, Дню енергетика, фізкультурно-оздоровчих заходів серед дитячих дошкільних 
закладів освіти (“Веселі старти“, «Олімпійське лелеченя»), змагання серед дітей – 
інвалідів «Повір у себе»,  міських змагань призовної та допризовної молоді, 
“Олімпійського дня бігу“, змагань Всесвітнього дня туризму, “Велодиво – 2019“, дитячо-
юнацької військової спортивної гри “Сокіл“ (“Джура – 2019“), фізкультурно-патріотичний 
фестиваль “Козацький гарт“, міські змагання серед ветеранів; 
 висвітлення у ЗМІ інформації про спортивне життя міста. 
 

3.3. Природокористування та безпека життєдіяльності людини 
 
Охорона навколишнього природного середовища 
У 2019 році будуть здійснюватись заходи щодо контролю рівня забруднення 

навколишнього природного середовища та забезпечення прав громадян на чисте 
довкілля. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 забезпечення співфінансування реконструкції КОС з метою досягнення 
встановлених нормативів  гранично-допустимого скиду речовин у водний об’єкт, 
зниження експлуатаційних витрат, підвищення енергоефективності виробництва; 
 забезпечення якісного лабораторного контролю за дотриманням технології очистки 
стічних вод;           
 виконання вимог природоохоронного законодавства в частині виконання 
спостережень за якістю води в р. Дніпро та впливом міських джерел забруднення 
оточуючого середовища   на стан довкілля; 
 виконання вимог дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;  
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 поводження з побутовими та виробничими відходами відповідно до вимог діючого 
законодавства України. 

Охорона праці 
У 2019 році буде забезпечуватись реалізація заходів з поліпшення стану безпеки, 

гігієни праці та виробничого середовища. 
Це сприятиме поліпшенню охорони праці в м. Славутичі, а також зменшенню 

нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. 
Основні завдання та заходи на 2019 рік: 

 сприяння підприємствам, установам та організаціям у розробці комплексних заходів 
з охорони праці; 
 сприяння проведенню навчання з питань охорони праці посадових осіб та 
відповідальних за стан охорони праці на підприємствах, з метою підвищення рівня 
знань посадових осіб та спеціалістів, які вирішують питання охорони праці. 

  
3.4. Житлове та капітальне будівництво  
 

 З метою подальшого вирішення проблем забезпечення жителів міста житлом в  
2019 році планується: 
 індивідуальне будівництво за рахунок коштів громадян; 
 будівництво об’єктів житла у межах державної програми будівництва (придбання) 
доступного житла в Україні. 
 Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 сприяння індивідуальному будівництву житлових будинків за кошти громадян; 
 визначення земельних ділянок для надання під індивідуальну забудову; 
 забезпечення відкритості, прозорості, рівного доступу громадян під час надання 
земельних ділянок під забудову; 
 продовження приватизації, відчуження квартир (будинків), житлових приміщень у 
гуртожитках, призначених для проживання сімей та одиноких осіб, кімнат у квартирах, 
де мешкають два і більше наймачів. 

Управлінням інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської 
ради у 2018 році були виконані такі роботи: 
1. Укладені договори про здійснення технічного нагляду за об’єктами – 3 шт.; 
2. Укладені договори про виконання робіт з підрядними організаціями – 3 шт.; 
3. Укладено договорів про здійснення авторського нагляду – 2 шт.; 
4. Укладено договорів на розробку проектно-кошторисної документації – 22 шт.; 
5. Подано проекти на розгляд регіональної комісії з конкурсного відбору ДФРР – 2 шт.; 
6. Укладено договори на розробку нормативно-грошової оцінки  - 1 шт.; 
7. Укладено договори на розробку землевпорядної документації – 4 шт. 

Основні завдання, які плануються на 2019 рік: 
1. Здійснення технічного нагляду за будівництвом (реконструкцією) наступних 

об’єктів: 
 «Реконструкція будівлі Славутицької ЗОШ 1-3 ступенів №1 (заміна вікон та 
дверей) за адресою: Київська область, м. Славутич, пр-т Др. Народів, 19»; 
 «Реконструкція внутрішніх приміщень Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №2 за адресою: вул. Курчатова, 17 м. Славутич, Київська область»; 
 «Реконструкція дорожнього покриття автодороги Славутич – Якір (с. Лісове  – до 
перехрестя з вул. Тітова с. Неданчичі)»; 
 «Реконструкція дорожнього покриття проспекту Ентузіастів в м. Славутич, 
Київської області»; 
 Реконструкція зовнішнього освітлення Белгородського кварталу міста Славутича, 
Київської області;  
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 «Реконструкція арок №1,2  площі в загальноміському центрі м. Славутич 
Київської області»; 
 «Реконструкція зовнішнього освітлення Єреванського та Тбіліського кварталів 
міста Славутича, Київської області»; 
 «Реконструкція лінії енергопостачання високощільної котеджної забудови 
Московського кварталу у м. Славутич, Київської області»;  
 «Реконструкція будівлі міжнародного центру розвитку бізнесу «Славутич - ХХІ 
століття» (влаштування пандуса на головному вході між осями 4-7, по осі А) за 
адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Героїв Дніпра, 2»;  
 «Будівництво сучасного дитячого футбольно-волейбольно-баскетбольного 
майданчику за адресою: Київська область, м. Славутич, Київський квартал 15»; 
 «Реконструкція загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №4 (влаштування пандуса на 
евакуаційному виході у вісях Г-А по осі 1) за адресою: Київська область, м. Славутич, 
вул. Героїв Дніпра, б.8»; 
 «Реконструкція огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №5 
«Джерельце» Славутицької міської ради Київської області за адресою: Київська 
область, м. Славутич, Київський квартал, б.15»; 
 «Реконструкція огорожі Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 
Славутицької міської ради Київської області за адресою: Київська область, м. Славутич, 
вул. Курчатова, 17»; 
 «Реконструкція каналізаційних очисних споруд м.Славутич Київської області» 
(Коригування); 
 «Реконструкція водоочисних споруд (насосна станція ІІ підйому та водозабірні 
свердловини)» Київська обл. м.Славутич, вул.Військових будівельників, 11. 

2. Розробка проектно-кошторисної документації для формування наступного 
переліку, що буде здійснюватися за рахунок коштів замовника будівництва 
централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР 
українських атомних електростанцій (ДП НАЕК «Енергоатом»). 
 3. Інші види робіт, що передбачені Програмою будівництва, реконструкції, 

модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2019 рік. 
 
3.5. Житлово-комунальне господарство 
 

У 2019 році буде продовжено роботу, спрямовану на підвищення якості житлово-
комунальних послуг шляхом підвищення ефективності діяльності комунальних 
підприємств даної сфери, формування ринку послуг з управління та утримання 
багатоквартирних будинків, залучення інвестицій для проведення реконструкції, 
капітального ремонту об’єктів тепло-, водопостачання та водовідведення, житлового 
фонду, продовження впровадження заходів ресурсо та енергозаощадження з метою 
підвищення енергоефективності технологічних процесів виробництва, транспортування 
теплової енергії, води та поліпшення інженерно-технічних характеристик об’єктів 
житлового фонду.  

Протягом 2018 року у місті здійснювали діяльність п’ять комунальних 
підприємства Славутицької міської ради: 
- «Агентство регіонального розвитку» Славутицької міської ради (далі – КП «АРР»); 
- «Житлово-комунальний центр» (далі – КП «ЖКЦ»); 
- «Управління житлово-комунального господарства» (далі – КП «УЖКГ»); 
- «Славутич-Водоканал» (далі – КП «СВК»); 
- «Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму» Славутицької міської 
ради Київської області (далі – КП «УФКСТ»). 
 Разом з цим, у зв’язку із проведенням реформування КП «УЖКГ» розпочали 
свою господарську діяльність комунальні підприємства Славутицької міської ради: 
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- «Славутич-Тепломережі» (далі – КП «Славутич-Тепломережі»); 
- «Славутич-Електромережі» (далі – КП «Славутич-Електромережі»); 
- «Дорожньо-експлуатаційне управління» (далі – КП «ДЕУ»). 

Відповідно до вимог Закону України від 14 травня 2015 року № 417-VIII «Про 
особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та Закону 
України від 9 листопада 2017 року № 2189-VIII «Про житлово-комунальні-послуги» в 
місті Славутичі проводиться договірна кампанія щодо визначення форми управління та 
укладення договорів з управителем про надання послуг з управління багатоквартирним 
будинком. 

Окрім, комунального підприємства «Житлово-комунальний центр», в м.Славутичі 
у 2018 році запровадили свою господарську діяльність управляючі компанії ТОВ 
«Управляюча компанія «Комфорт +» та ТОВ «Управляюча компанія «Свій дім».  

За підсумками організаційної роботи у 2018 році, співвласниками проведено 
збори щодо визначення управителів, уповноважених осіб, затвердження умов договору 
на управління у 34 багатоквартирних будинках міста. Протоколи цих зборів знаходяться 
на постійному зберіганні у приміщенні виконавчого комітету Славутицької міської ради. 

 
Станом на 31.12.2018 укладено договорів про надання послуг з управління 

багатоквартирним будинком 
 

№з/п Управляюча компанія Кількість 
укладених 
договорів 

Примітка 
 

1.  «Управляюча компанія «Комфорт +» 8 1 договір вступає 
в дію з 01.01.2019 

2.  «Управляюча компанія «Свій дім» 2 - 
3.  Комунальне підприємство «Житлово-

комунальний центр» 
9 вступають в дію з 

01.01.2019 
 
Основні завдання на 2019 рік: 

 впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій з метою 
зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів, реалізація заходів, спрямованих на 
заміщення природного газу при виробництві теплової енергії; 
 зменшення непродуктивних втрат теплової енергії та води; 
 посилення технологічного обліку теплової енергії, води на всіх ділянках їх 
виробництва, видобування, транспортування, постачання та споживання; 
 сприяння створенню конкурентного середовища на ринку надання житлово-
комунальних послуг, в т.ч. на ринку виробництва теплової енергії в м.Славутичі; 
 завершення реконструкції каналізаційно-очисних споруд міста;  
 забезпечення виконання поточного та капітального ремонтів міських доріг з 
метою забезпечення безпеки дорожнього руху; 
 реконструкція та розвиток систем зовнішнього освітлення з використанням 
енергоефективних технологій; 
 залучення співвласників багатоквартирних будинків до управління та утримання 
спільної власності; 
 обслуговування гуртожитків та створення належних умов для проживання; 
 забезпечення аварійно-диспетчерською службою виконання робіт за заявками 
жителів міста; 
 сприяння створенню належних умов для карантинного утримання безпритульних 
тварин та своєчасного надання ветеринарної медичної допомоги домашнім тваринам, в 
тому числі: профілактика,  діагностика та лікування. 
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Виконання визначених завдань буде забезпечене у результаті реалізації заходів 
таких програм: 
 План дій сталого енергетичного розвитку міста Славутич до 2020 року; 
 Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального 
господарства м.Славутича на 2019 рік; 
 Програма благоустрою  міста Славутича на 2019 рік; 
 Програма з благоустрою “100 дрібниць” на 2019 рік; 
 Програма заміни, модернізації, капітального ремонту та диспетчеризації ліфтів 
житлового фонду м. Славутича на 2019 рік; 
 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2019 рік; 
 Програма будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту  
об’єктів інфраструктури м.Славутича на 2019 рік; 
 Програми відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, управителями 
багатоквартирних будинків та суб’єктами господарювання, що уклали енергосервісні 
договори на впровадження енергозберігаючих заходів на 2019 рік; 
 Міська цільова програма «Громадський бюджет участі міста Славутич на 2016-
2020 роки»; 
 Інвестиційна програма  на 2017-2019  роки Комунального підприємства 
«Славутич-Тепломережі» Славутицької міської ради. 

        
 3.6.  Розвиток підприємництва 
 

В м.Славутичі станом на 01.01.2019 було зареєстровано 1986 юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців. 

Кількість юридичних осіб становила 757 одиниці, що на 9 одиниць більше, ніж на 
на 01.01.2018 (748). 

Кількість фізичних осіб-підприємців (ФОП) становила 1229 осіб, що на 67 ФОП 
більше, ніж на на 01.01.2018 (1162). Прогнозується, що в 2018 році кількість ФОП 
становитиме 1114 осіб, що на 4,1 % менше 2017 року. 

Загалом, за підсумками 2018 року спостерігається зменшення динаміки 
припинення державної реєстрації, як юридичних осіб (2018 – 24; 2017 – 79) так і 
фізичних осіб-підприємців (2018 – 108; 2017 – 186).    

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 усунення адміністративних та організаційних перешкод у підприємницькій 
діяльності;  
 формування сприятливого правового середовища для розвитку підприємництва;  
 забезпечення функціонування служби правового захисту суб’єктів бізнесу: 
 створення Інноваційного індустріального бізнес-парку з Центром менеджменту: 
 створення постійно-діючої системи бізнес-освіти та проведення тренінгів щодо 
вдосконалення ведення підприємницької діяльності; 
 проведення Днів популяризації економічного розвитку; 
 забезпечення відкритості та прозорості політики органів місцевого самоврядування 
щодо регулювання господарської діяльності, проведення обговорень проектів 
регуляторних актів та врахування пропозицій підприємців; 
 розвиток ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування з підприємцями 
та їх громадськими об’єднаннями;  
 створення рівних умов для суб’єктів підприємницької діяльності у використанні 
ресурсів територіальної громади міста, як правило, на конкурентній основі (конкурс, 
аукціон);  
 удосконалення інфраструктури підтримки підприємництва, зорієнтованої на 
надання комплексних та доступних послуг для підприємців; 
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 сприяння інноваційній активності малого та середнього підприємництва;  
 розвиток системи інформаційного забезпечення підприємців;  
 здійснення контролю за додержанням посадовими особами місцевих дозвільних 
органів строків розгляду та видачі документів дозвільного характеру; 
 удосконалення системи надання адміністративних послуг; 
 сприяння розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних шляхом 
організації професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перекваліфікації; 
 забезпечення проведення засідань Ради підприємців та щорічного Форуму 
підприємців. 
 Надання адміністративних послуг 
 Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької 
міської ради (далі - ЦНАП) утворений з метою забезпечення надання адміністративних 
послуг. ЦНАП діє як постійно діючий робочий орган виконавчого комітету Славутицької 
міської ради.  
 Для здійснення матеріально-технічного та організаційного забезпечення 
діяльності ЦНАП створено управління адміністративних послуг виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, яке несе відповідальність за організацію діяльності ЦНАП.
 Робота в Центрі здійснюється за принципом «Єдиного вікна» – прийом та видача 
документів результатів проводиться виключно через адміністраторів.   

Створена можливість отримання максимальної кількості адміністративних послуг 
в одному місці  

Про результативність роботи ЦНАП говорить низька кількість відмов у наданні 
адміністративних послуг. З 17923 заяв на отримання адміністративної послуги відмови 
отримали 45 осіб, що складає 0,2%. 
 Рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 22.02.2018 № 142 
затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП. Перелік 
складається із 151 адміністративної послуги, що включає: видачу паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, видачу паспорта громадянина України в 
формі ID – картки, реєстрацію місця проживання особи, реєстрація бізнесу та 
нерухомості, видача витягу з ДЗК тощо. 
 З листопада 2018 року Центр надання адміністративних послуг виконавчого 
комітету Славутицької міської ради приєднався до організації приписної компанії «Лікар 
для кожної сім’ї». 

У 2018 році адміністраторами ЦНАП надано 17834 адміністративні послуги, в 
результатчі яких:  
 видано довідок про реєстрацію місця проживання та про склад зареєстрованих 
осіб – 6972; 
 підписано декларацій з лікарями – 4496; 
 послуги міграційної служби – 3024;  
 реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 1720; 
 реєстрація бізнесу та нерухомості – 1149. 
 Динаміка звернень громадян до ЦНАП: 2017 – 7491 особа,  2018 – 21612 осіб. 

Для зручності суб’єктів звернень, в Центрі встановлений платіжний термінал для 
приймання платежів за надання адміністративних послуг, кулер з водою, ведеться 
відеоспостереження. Проводиться СМС - інформування громадян щодо результату 
виконання послуги. Також  відвідувачі мають змогу скористатися вільним доступом WI-
FI. 

З 18 червня 2018 року почав свою роботу сайт ЦНАП, де можна ознайомитися зі 
структурою Центру, графіком роботи, подивитися інформаційну картку кожної послуги, 
ознайомитися зі зразками заповнення документів, реквізитами для оплати, в режимі 
онлайн задати питання адміністратору і найголовніше не виходячи з дому здійснити 
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запис на прийом для оформлення закордонного паспорта або паспорта громадянина 
України.  

Впродовж 2018 року Центр працював над впровадженням нових 
адміністративних послуг вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного 
законодавства, забезпеченням комфортного перебування відвідувачів та високою 
якістю обслуговування. 

Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму. Так в квітні 2018 
року всі працівники ЦНАП успішно пройшли онлайн-курс «Єдині вимоги (стандарт) до 
якості обслуговування відвідувачів  ЦНАП» та отримали відповідні сертифікати. 

Пріоритети ЦНАП на 2019 рік: 
 розширення місцевих електронних послуг; 
 збільшення переліку адміністративних послуг, насамперед за рахунок 
впровадження послуг соціального захисту та реєстрації автотранспортних засобів; 
 електронний документообіг; 
 робочі місця для надання послуг Пенсійного фонду та РАГСу; 
 забезпечення більш комфортного перебування відвідувачів ЦНАП та високу 
якість обслуговування.  

 Розвиток ринкової  інфраструктури 
Основним напрямком подальшого розвитку ринкової інфраструктури у 2019 році 

визначено наближення її складових до потреб суб’єктів господарської діяльності.  
Передбачається, що в 2019 році в місті будуть функціонувати 4 банківські 

установи, 1 небанківська фінансово-кредитна установа (кредитна спілка), 4 страхові 
компанії, 1 фонд підтримки підприємництва.   

 
3.7. Інвестиційна політика 
 
Основною метою реалізації інвестиційної політики у 2019 році є подальше 

нарощування обсягів залучення інвестицій в економіку міста, зокрема, для створення 
нових та збереження існуючих робочих місць, розвитку мережі об‘єктів соціально-
культурного та комунального призначення. 

 Загальний обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування            
за 9 міс. 2018 року становив 1644,3 млн. грн., у 2017 році було                                       
3730,9 млн. грн..  

Прогноз скорочення капітальних інвестицій пояснюється досить значним 
зменшенням надходжень коштів іноземних інвесторів (матеріально-технічна допомога) 
на ДСП ЧАЕС.      

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 створення в місті сприятливого інвестиційного клімату; 
 здійснення заходів щодо створення Інноваційного інвестиційного бізнес-парку;  
 стимулювання інвестиційної діяльності підприємств та організацій, всебічна 
підтримка підприємств, які реалізують та мають наміри реалізувати інвестиційні 
проекти в м. Славутичі;  
 подальше формування привабливого інвестиційного іміджу м. Славутича; 
 оновлення даних щодо комунального майна та земельних ділянок, які можуть бути 
використані для реалізації інвестиційних проектів; 
 оновлення бази інвестиційних проектів підприємств та організацій міста для 
потенційних інвесторів; 
 розміщення інформації щодо інвестиційного потенціалу та інвестиційної діяльності 
міста в мережі Internet; 
 створення ефективної та прозорої системи земельних відносин, проведення 
земельних аукціонів на право оренди земельних ділянок для реалізації інвестиційних 
проектів; 
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 максимальна  участь у міжнародних проектах та просування стратегічних 
проектних пропозицій, а саме: розвиток муніципального туризму славутицького регіону. 

 
3.8. Об‘єкти комунальної власності 
 
Управління об’єктами комунальної власності 
З урахуванням набутого досвіду з управління майном комунальної власності та 

результатів господарської діяльності комунальних підприємств будуть реалізовуватись 
організаційні заходи, спрямовані на підвищення ефективності управління комунальним 
майном та зменшення адміністративних витрат. 

У 2019 році продовжиться робота щодо здійснення заходів по забезпеченню 
ефективного управління майном комунальної власності, а саме: 
 посилення фінансового контролю за діяльністю комунальних підприємств у частині 
забезпечення прибуткової діяльності, виконання затверджених показників фінансових 
планів на 2019 рік; 
 забезпечення надходження коштів до міського бюджету від приватизації майна 
комунальної власності; 
 здійснення контролю за технічним станом та експлуатацією об’єктів комунальної 
власності;              
 здійснення моніторингу споживання енергоресурсів на об’єктах бюджетної сфери 
міста з метою зменшення непродуктивного використання енергоносіїв та розробки 
заходів, спрямованих на підвищення енергоефективного утримання будівель і споруд; 
 реалізація технічних та інженерних заходів з метою зменшення споживання 
енергоресурсів в будівлях комунальної власності;  
 ведення реєстру майна комунальних підприємств, управління освіти і науки та 
міського відділу культури, національностей та релігій, яке надано та може надаватися в 
оренду; 
 здійснення контролю за виконанням укладених договорів оренди комунального 
майна та своєчасними і в повному обсязі розрахунками орендарів за оренду майна; 
 здійснення контролю за виконанням умов договорів купівлі – продажу об’єктів 
комунальної власності;  
 проведення консультацій з питань претензійно-позовної роботи по стягненню 
заборгованості по орендній платі за використання майна комунальної власності та 
інших питань з орендних відносин. 

Прогнозується, що надходження від приватизації об’єктів комунальної власності 
становитимуть 1,70 млн. грн. 

Реформування відносин власності 
Пріоритетними напрямами  реформування власності на 2019 рік залишаються 

формування в процесі відчуження майна комунальної власності нового ефективного 
власника, залучення інвестицій, ефективного використання об‘єктів права комунальної 
власності. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 забезпечення реалізації Програми приватизації об‘єктів права комунальної 
власності територіальної громади м. Славутича, в основному, на конкурентних засадах 
– шляхом продажу на аукціоні в електронній формі; 
 забезпечення відкритості, прозорості процесу приватизації та рівних можливостей 
учасників процесу приватизації, 
 забезпечення збільшення надходження орендної плати за оренду майна 
комунальної власності шляхом проведення конкурсів на право оренди в електронній 
формі. 
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У 2019 році від відчуження об’єктів нерухомого майна та землі планується 
отримати до бюджету розвитку – 2,62 млн. грн., з них: від відчуження майна, що 
знаходиться у комунальній власності – 1,70 млн. грн., землі – 0,92 млн. грн.   

    
3.9. Розвиток реального сектору економіки 

 
Промисловість 
Показники обсягів реалізації промислової продукції на 2019 рік є прогнозними та 

виконаними на основі статистичних показників обсягу реалізованої промислової 
продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу у 2017 році та очікуваних даних 2018 року. 

Очікується, що обсяг реалізації промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та 
акцизу у 2018 році складе 470,2 млн. грн., що на 0,3% менше ніж обсяг реалізації у 2017 
році – 471,8 млн. грн. 

Прогнозується, що обсяг реалізації промислової продукції (товарів, послуг) без 
ПДВ та акцизу у 2019 році складе 468,6 млн. грн. 

У галузевій структурі промислового виробництва міста пріоритетними 
залишаються: текстильне виробництво, виробництво одягу, виготовлення виробів з 
деревини, ремонт та монтаж устаткування, поліграфічна промисловість, та інше. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 впровадження нових наукоємних технологій, насамперед енергоефективних; 
 сприяння підприємствам міста у реалізації інвестиційних проектів та заходів; 
 сприяння участі підприємств міста у виставково-ярмаркових заходах з метою 
освоєння нових ринків реалізації виробленої продукції. 

Транспорт,  зв‘язок та інформатизація 
У загальному обсязі вантажних та пасажирських автотранспортних перевезень 

найбільший обсяг реалізації послуг має Дочірнє підприємство «Підприємство 
регіональних перевезень» АТАСС ВАТ «Автотранспортна акціонерна співдружність 
«Славутич».  

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 створення умов для забезпечення надання послуг у сфері пасажирських 
перевезень, в т.ч. фінансування за рахунок міського бюджету перевезення пільгових 
категорій громадян; 
 покращення обслуговування пасажирів через здійснення контрольно-наглядових 
функцій, в межах повноважень контрольно-наглядових органів, за дотриманням 
суб’єктом підприємницької діяльності, що виконує перевезення пасажирів 
автомобільним транспортом, вимог чинного законодавства щодо перевезення 
пасажирів; 
 виконання запланованих обсягів реконструкції, капітального та поточного ремонту 
автомобільних доріг; 
 забезпечення належного утримання та експлуатації міських мереж зовнішнього 
освітлення, в тому числі забезпечення локального освітлення ділянок пішохідних 
переходів у місцях інтенсивного руху транспортних засобів. 

Надання послуг зв’язку в місті здійснюють Київська обласна філія                               
ПАТ «Укртелеком» РЦТ № 221 СЛД № 5 м. Славутич (далі – КОФ ПАТ «Укртелеком» 
РЦТ № 221 СЛД № 5) та ЦПЗ № 9 КОД УДППЗ «Укрпошта». У 2018 році 
забезпечуватиметься доступність користувачів до універсальних послуг поштового 
зв’язку, поліпшення якості їх надання, розширення спектру нових послуг поштового 
зв’язку на базі інформаційно-комунікаційних технологій. 

В основі завдань та заходів на 2019 рік – підтримка та розвиток нових 
інформаційно-технологічних сервісів. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік:  
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 впровадження системи електронного документообігу; 
 продовження розбудови міської системи  відео спостереження; 
 забезпечення роботи  інформаційної  системи «Благоустрій міста» в рамках 
реалізації проекту «Сто дрібниць»;  
 забезпечення швидкісного доступу до мережі інтернет (по технології ADSL); 
 забезпечення умов для прискорення розвитку телекомунікаційних мереж і 
збільшення переліку та обсягів телекомунікаційних послуг, які надаються широким 
верствам населення; 
 забезпечення високоякісного мобільного зв’язку на території міста;  
 продовження створення технічних умов для доступу споживачів до мережі 
Інтернет та цифрового телебачення; 
 участь у проекті «Е-рішення для громад», що реалізується ГС «Центр розвитку 
інновацій» за підтримки Програми «U-LEAD з Європою»; 
 розробка та впровадження картки Славутичанина; 
 комп’ютеризація та забезпечення доступу до мережі Інтернет КНП «Славутицька 
міська лікарня»; 
 забезпечення отримання доступу для наповнення інформацією Єдиного 
державного порталу відкритих даних; 
 забезпечення роботи порталу «Громадський проект»; 
 приєднання до проекту «Відкрите місто»; 
 впровадження електронного міського архіву; 
 впровадження електронних муніципальних послуг для бізнесу. 

Споживчий ринок 
Міська політика у галузі торгівлі спрямована на забезпечення потреб міста у 

достатній кількості торговельних площ різного призначення, потреб населення у 
продуктах харчування і промислових товарах, на підвищення якості обслуговування 
населення та захисту прав споживачів. 

Очікуваний загальний роздрібний товарооборот підприємств торгівлі всіх форм 
власності у 2018 році в діючих цінах становитиме близько 381,8 млн.грн., що на 3,33% 
більше показника попереднього року.  

Прогнозується, що загальний обсяг роздрібного товарообігу підприємств торгівлі у 
2019 році становитиме понад 394,5 млн.грн.   

Основні завдання та заходи на 2019 рік:  
 розвиток мережі закладів торговельного та побутового обслуговування населення, 
сприяння будівництву нових підприємств торгівлі; 
 забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої на 
подальший розвиток підприємницької діяльності та задоволення потреб мешканців 
Славутича широким асортиментом товарів та послуг відповідно до діючих стандартів.  

 
3.10.  Фінансові ресурси 
 

У 2019 році метою бюджетної політики буде акумулювання обсягу ресурсів, 
достатнього для зміцнення фінансової основи місцевого самоврядування, проведення 
видатків міського бюджету на виконання програм, які віддзеркалюють політику органів 
місцевого самоврядування щодо збереження і розвитку людського та соціального 
капіталу шляхом підвищення ефективності та стабільності соціального захисту, 
поліпшення якості та доступності освіти та інших соціальних послуг.  

Головними цілями на 2019 рік є забезпечення наповнюваності місцевого 
бюджету, посилення стимулюючої функції податкової системи, поліпшення фінансового 
стану підприємств, підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення 
раціональної та результативної податково-бюджетної політики, залучення додаткових 
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надходжень до місцевих бюджетів, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, 
підвищення ефективності використання бюджетних коштів. 

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 ефективне управління бюджетним процесом; 
 забезпечення прозорості процесу формування та виконання бюджету міста; 
 підвищення ефективності управління бюджетними коштами, посилення контролю 
та відповідальності усіх учасників процесу за дотримання бюджетного законодавства ; 
 скорочення витрат бюджетних коштів за рахунок оптимізації штатної чисельності 
працівників бюджетних установ та організацій, що фінансуються з бюджету                             
м. Славутича, працівників  структурних підрозділів виконавчого комітету Славутицької 
міської ради; 
 посилення фінансового контролю за цільовим та ефективним використанням 
бюджетних коштів; 
 забезпечення виконання затверджених показників з надходження до бюджетів 
усіх рівнів; 
 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 
бюджетній сфері;  
 проведення системної роботи щодо поліпшення адміністрування податків, 
розширення податкової бази та недопущення мінімізації або ухилення від сплати 
податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджету міста; 
 організація проведення засідань комісії з питань забезпечення своєчасності і 
повноти сплати податкових та інших надходжень до бюджетів усіх рівнів та реалізація 
заходів по скороченню податкового боргу; 
 вжиття заходів щодо залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів та 
спрямування наявних фінансових ресурсів на здійснення видатків з оплати праці 
працівників бюджетних установ і оплату спожитих енергоносіїв; 
 забезпечення ефективного, результативного, цільового та економного 
використання бюджетних коштів, координація роботи розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів; 
 забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення 
роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів. 

Міський бюджет на 2019 рік сформовано, виходячи з наступних пріоритетів: 
реальності та збалансованості усіх показників, соціальної спрямованості, концентрації 
бюджетних ресурсів на ключових напрямках соціально-економічного розвитку міста.  

Доходи міського бюджету на 2019 рік по загальному фонду (з урахуванням 
міжбюджетних трансфертів) обраховано у сумі 333 207,4 тис.грн. В показниках доходів 
міського бюджету врахована додаткова дотація з державного бюджету у сумі                          
30 000,0 тис.грн. та дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров’я у сумі 1 159,9 тис. грн. 

Обсяг затверджених субвенцій на 2019 рік складає 94 127,4 тис.грн., у т.ч. 
освітня та медична субвенція у сумі 43 925,8 тис.грн.. 

Доходи міського бюджету по спеціальному фонду на 2019 рік обраховано у сумі 
12 777,3 тис.грн. Обсяг надходжень до бюджету розвитку на 2019 рік обрахований за 
розрахунком і становитиме  2 618,9 тис.грн.  

Видатки міського бюджету на 2019 рік визначені у сумі – 347 626,6 тис.грн., в т.ч. 
видатки загального фонду міського бюджету – 322 602,2 тис.грн., видатки спеціального 
фонду міського бюджету – 25 024,3 тис.грн. 
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Розділ ІV. Основні показники 
Таблиця 4.1 

 
Основні показники соціального та економічного розвитку міста   

 
Таблиця 4.2 

Загальні характеристики обсягів капітальних вкладень  ДСП «ЧАЕС» 
  

Показники  Одиниця 
виміру 

2018 
факт 

2019 
прогноз 

+/- 

Загальний обсяг інвестицій в основний капітал 
за рахунок усіх джерел фінансування  (у діючих 
цінах відповідних років)* 

тис. 
грн. 1762,6 1133,1 -629,5 

з них: 
- за рахунок державного бюджету тис. грн. 42,5 214,0 +172,0 
- за рахунок власних коштів підприємства тис. грн. 0,841 0,760 -0,08 
- кошти іноземних інвесторів тис. грн. 1719,3 918,3 -801,0 

 
* згідно до наказів Державної служби статистики України у «Звіті про капітальні 
інвестиції» (ф.2-інвестиції) звітні дані вказуються у фактичних цінах без ПДВ.   

№ 
з/п 

 
Найменування 

Одиниця 
виміру 

2016 
факт 

2017 
факт 

2018 
очік. 

2019 
прогн. 

2019/
2018 

% 
Населення та трудові  ресурси 

1 Середньорічна чисельність наявного 
населення осіб 25096 24983 24870 24758 99,6 

2 Рівень безробіття % 1,5 1,0 0,8 1,0 125 
3 Середньомісячна заробітна плата 

працівників, в цілому по економіці  грн. 8400 10800 11284 12751 113 

4 Середньооблікова чисельність штатних 
працівників осіб 8121 7897 7679 7467 97,2 

Розвиток промисловості 
5 Обсяг реалізованої промислової продукції млн.грн. 473,4 471,8 470,2 468,6 99,7 
6 Обсяг реалізованої промислової продукції  у 

розрахунку на душу населення грн. 18863 18885 18906 18927 100,1 

Показники розвитку споживчого ринку 
7 Роздрібний товарооборот підприємств млн.грн. 357,6 369,5 381,8 394,5 103,3 
8 Обсяг роздрібного товарообороту на одну 

особу грн. 14249 14790 15352 15934 103,8 

Інвестиційна діяльність 
9 Обсяг капітальних інвестицій млн.грн. 8374 4211 2093 1133,1 54,1 
10 Освоєно (використано) капітальних 

інвестицій на одну особу грн. 333,7 167,1 84,16 45,77 54,4 

11 Обсяг прямих іноземних інвестицій 
(акціонерний капітал) 

млн. дол. 
США 8,4 8,3 8,2 8,1 98,8 

12 Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну 
особу дол. США 334,7 332,2 329,7 328,2 99,6 

Розвиток малого підприємництва 
13 Кількість суб’єктів малого підприємництва  один. 215 230 246 263 106,9 
14 Кількість суб’єктів малого підприємництва у 

розрахунку на 10 тис. осіб наявного 
населення 

один. 86 92 98 104 106 

15 Кількість зайнятих працівників на малих 
підприємствах осіб 1118 1256 1410 1583 112,3 

16 Обсяг реалізованої продукції (товарів, 
послуг) малих підприємств  млн. грн.  576,2 827,9 1184 1693 143 
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Таблиця 4.3 
 

Основні показники розвитку підприємництва та об’єктів інфраструктури   
підтримки підприємництва 

 
№  
з/п 

Найменування Одиниця 
виміру 

2018 
 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

  1. Кількість суб’єктів господарювання, 
всього на кінець періоду 

 
одиниць 

 
1986 

 
2065 

 
104 

- юридичні особи одиниць 757 766 101,2 
- фізичні особи – підприємці  осіб 1229 1299 105,7 

2. Кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва на кінець періоду: 
- банки (філії) одиниць 4 4 100,0 
- громадські об’єднання одиниць 3 3 100,0 
- фонди підтримки підприємництва одиниць 1 1 100,0 
- небанківські фінансові-кредитні 

установи 
 

одиниць 1 1 100,0 

 
 

Розділ V. Показники розвитку комунальних підприємств 
 

 Таблиця 5.1 
 

         Основні прогнозні показники господарської діяльності  комунального 
підприємства  «Агентство регіонального розвитку» 

 
№ 
з/п 

Показники Одиниц
я виміру 

2018 
 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

1. 
Всього доходів в тому числі: тис. грн. 8570,8 9679,3 112,9 
-надходження коштів за 
експлуатаційні послуги ( в т.ч. 
комунальні послуги) 

 
 

тис. грн. 2749,5 3739,4 136,0 
-надходження від оренди тис. грн. 5643,6 5765,9 102,8 
-департамент «Бюро технічної 
інвентаризації» 

 
тис. грн. 106,1 102,0 96,0 

-департамент 
енергоменеджменту 

 
тис. грн. 3,9 10,0 256,0 

 - департамент підтримки 
підприємництва та 
стратегічного розвитку, 
консалтингові послуги 

 
 
 

тис. грн. 67,7 67,7 100,0 
2. Чисельність працюючих осіб 28 29 103,6 
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Таблиця 5.2 
 

        Основні прогнозні показники господарської діяльності комунального  
підприємства «Житлово-комунальний центр» 

 
№ 
з/п 

Показники 
 

Одиниця
виміру 

2018 
(факт) 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

1. Всього доходів (без ПДВ), 
в тому числі: тис. грн. 

 
4188,4 

 
4382,3 

 
105,0 

- оплата послуг єдиного 
розрахункового центру 

 
тис. грн. 

 
2492,9 

 
2617,5 

 
105,0 

- орендна плата  тис. грн. 1251,5 1300,0 103,9 
- послуги диспетчеризації  тис. грн. 175,8 193,4 110,0 
- інші надходження тис. грн. 268,2 270,9 101,0 

2. Чисельність працюючих осіб 61 58 95,1 
 

Таблиця 5.3 
 

Основні прогнозні показники господарської діяльності комунального 
 підприємства «Управління житлово-комунального господарства» 

 
№ 
з/п 

Показники Одиниця 
виміру 

2018 
(факт) 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

1. Вироблено теплової енергії тис.Гкал 85,9 78,1 91 
Покупна теплова енергія тис.Гкал 27,7 25,7 93 
Відпущено споживачам тис.Гкал 80,1 81,4 102 

2. Передача електроенергії млн. кВт.год 42,9 43,0 100 
3. Витрачено газу млн.м3 11,6 11,3 97 
4. Чисельність працюючих 

(середньооблікова) осіб 320 303 95 

Таблиця 5.4  

 
Основні прогнозні показники господарської діяльності комунального 

 підприємства «Славутич-Водоканал» Славутицької міської ради 
 

№ 
з/
п 

             Показники Одиниця 
виміру 

2018  
факт 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

1. Піднято і очищено води тис.м3 1209,9 1157,2 95,6 
в т. ч. відпущено споживачам тис.м3 895,0 878,3 98,1 

2. Очистка стоків тис.м3 948,5 911,6 96,1 
в т.ч. прийнято від 
споживачів 

 
тис.м3 

 
845,2 

 
835,3 

 
98,8 

3. Чисельність працюючих осіб 120 125 104 
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Таблиця 5.5 
 

Основні прогнозні показники господарської діяльності комунального 
підприємства «Управління з розвитку фізичної культури, спорту та 

туризму» 
 

№ 
з/п 

Показники 
 

Одиниця 
виміру 

2018 
факт 

2019 
прогноз 

2019 до 
2018 % 

1. Обсяг надходження коштів від 
господарської діяльності, всього 
в тому числі: 

тис. грн. 1 471,7 1 483,0 100,8 

надання приміщень в оренду тис. грн. 126,5 84,0 66,4 
надання платних послуг тис. грн. 1 115,2 1 140,0 102,2 
виручка від експлуатаційних витрат 
та інш. тис. грн. 230,0 259,0 112,6 

2. Чисельність працюючих осіб 91,0 76,75 84,3 
      
 

Розділ VІ.   Додаткові дані 
 

Перелік міських програм, які діятимуть у 2019 році 
 

№ 
з/п Назва програми 

Враховано в 
бюджеті міста 

на 2019, тис. грн. 
Загальний фонд міського бюджету 

1. Міська цільова програма  «Громадський бюджет участі міста 
Славутича на 2016-2020 роки 1 500,0 

2. Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних 
дат, заохочення за заслуги перед містом Славутич, здійснення 
представницьких та інших заходів на 2018-2020 роки 

220,0 

3. Програма «Захисник Вітчизни» на 2016-2020 роки 250,0 
4. Програма «Розвиток інформаційного суспільства м.Славутича 

«Електронне місто» на 2017-2020 роки 361,1 

5. Програма організації громадських та інших робіт тимчасового 
характеру у м. Славутичі на 2018 -2020 роки 60,0 

6. Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-
комунального господарства м.Славутича на 2019 рік 670,6 

7. Програма благоустрою  міста Славутича на 2019 рік 15 409,3 
8. Програма «100 дрібниць» на 2019 рік 260,00 
9. Програма діяльності міського громадського об’єднання 

«Славутицька народна дружина» на 2016 -2020 роки 35,8 

10. Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. 
Славутичі на 2019 рік 285,5 

11. Програма розвитку системи освіти міста Славутича на 2019-2021 
роки 1 728,8 

12. Комплексна програма «Молодь Славутича» на 2016-2020 роки 84,3 
13. Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян м. 

Славутича на 2017-2020 роки 750,0 

14. Міська програма «Турбота» на 2016-2020 роки  808,6 
15. Програма «Донори Славутича» на 2018-2020 роки 61,4 
16. Програма загальноміських культурно-мистецьких заходів 

«Славутич-наш дім» на 2016-2019 роки 900,0 
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17. Міська програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які 
перебувають у складних умовах проживання, та запобігання 
ранньому соціальному сирітству на 2016-2020 роки  «Назустріч 
дітям»  

22,0 

18. Міська програма відпочинку та оздоровлення дітей м. Славутича на 
2018-2020 роки 236,0 

19. Міська програма розвитку фізичної культури і спорту на 2016 - 2020 
роки 10 475,2 

20. Програма забезпечення землевпорядною документацією 
м.Славутича на 2019 рік 178,3 

21. Програма забезпечення містобудівною документацією міста 
Славутич Київської області на 2019 рік 160,0 

22. Міська програма приватизації об’єктів права комунальної власності 
територіальної громади міста Славутича на 2018- 2020 роки 5,0 

Всього  34 461,9 
Спеціальний фонд міського бюджету  

1. Програма охорони навколишнього природного середовища на 2019 
рік 111,6 

2. Програма будівництва, реконструкції, модернізації та капітального 
ремонту обєктів інфраструктури м. Славутича на 2019 рік 10 866,0 

Всього 10 977,6 
РАЗОМ ПО ЗАГАЛЬНОМУ ТА СПЕЦІАЛЬНОМУ ФОНДАХ БЮДЖЕТУ 45 439,5  

 
 
 
Начальник управління економіки 
та соціального розвитку міста                                                            І.І. Величковський 
 
 
 
 
 
 
 
 


